
2007

PRODUKTKATALOG

Verteilerblöcke in Aluminiumausführung

PRODUCT CATALOGUE

Distribution blocks in aluminium design 

WIRA Fahrzeug- und

Maschinenteile GmbH

Alte Papiermühle 8

51688 Wipperfürth

Tel:  +49 (0)2267 / 8824-0

Fax: +49 (0) 2267 / 8824-30

E-Mail: info@wira-gmbh.de



22

Verteilerblock vormontiert 399 0029 5

Distribution Block pre-assembled 399 0029 5

Oben / top

Vorne / front Hinten / rear

unten / bottom

Rohr 8x1
Tube 8x1

Rohr 8x1
Tube 8x1

M 8x1

M 16x1,5

M 12x1,5



33

Verteilerblock vormontiert 399 0129 5

Distribution Block pre-assembled 399 0129 5

Oben / top

Vorne / front Hinten / rear

unten / bottom

Rohr 8x1
Tube 8x1

Rohr 8x1
Tube 8x1

Rohr 8x1
Tube 8x1

Rohr 8x1
Tube 8x1

M 8x1



44

Verteilerblock vormontiert 399 0229 5

Distribution Block pre-assembled 399 0229 5

Oben / top

Vorne / front Hinten / rear

unten / bottom

Rohr 8x1
Tube 8x1

Rohr 8x1
Tube 8x1

Rohr 12x1,5
Tube 12x1,5

Rohr 8x1
Tube 8x1

M 8x1



55

Verteilerblock vormontiert 399 0329 5

Distribution Block pre-assembled 399 0329 5

Oben / top

Vorne / front Hinten / rear

unten / bottom

Rohr 12x1,5
Tube 12x1,5

Rohr 8x1
Tube 8x1

Rohr 8x1
Tube 8x1

verschlossen
closed

M 8x1



66

Verteilerblock vormontiert 399 0429 5

Distribution Block pre-assembled 399 0429 5

Oben / top

Vorne / front Hinten / rear

unten / bottom

M 8x1

verschlossen
closed

Rohr 8x1
Tube 8x1

Rohr 12x1,5
Tube 12x1,5

Rohr 8x1
Tube 8x1

verschlossen
closed



77

Verteilerblock vormontiert 399 0131 5

Distribution Block pre-assembled 399 0131 5

Oben / top

Vorne / front Hinten / rear

unten / bottom

M 8x1

Rohr 8x1
Tube 8x1

Rohr 8x1
Tube 8x1



88

Verteilerblock 999 0024 0

Distribution Block 999 0024 0

Oben / top

Rechts / right

M22x1,5

Links / left

M22x1,5

Vorne / front

M22x1,5

Hinten / rear

M22x1,5

M22x1,5



99

Verteilerblock 999 0025 0

Distribution Block 999 0025 0

Oben / top

Vorne / front

M22x1,5

M22x1,5

M22x1,5

Ø 9

Hinten / rear



1010

Verteilerblock 999 0029 0

Distribution Block 999 0029 0

M16x1,5

Oben / top

Vorne / front Hinten / rear

unten / bottom

M12x1,5

M16x1,5

M12x1,5

M16x1,5



1111

Verteilerblock 999 0031 0

Distribution Block 999 0031 0

Oben / top

Vorne / front

Hinten / rear

M16x1,5

M16x1,5

M16x1,5



1212

Verteilerblock 999 0032 0

Distribution Block 999 0032 0

M6x1

M16x1,5

Oben / top

Vorne / front Hinten / rear

unten / bottom

M12x1,5

M16x1,5

M12x1,5

M16x1,5


